

2017. augusztus 25.

Bonyhád Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A „A BONYHÁDI ZENEISKOLA ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE” CÍMŰ TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00023 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT INDULÁSÁRÓL

Bonyhád Város Önkormányzata 2017. augusztus 1-jén elkezdte a TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00023 azonosító számú, „A bonyhádi zeneiskola épületének energetikai korszerűsítése” című projekt megvalósítását, amelynek összköltségvetése 83.212.487 Ft, 100% intenzitású vissza nem térítendő támogatásból áll. A projekt fizikai befejezésének napja: 2018. 09. 01. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

Bonyhád Város Önkormányzatának hosszú távú célja, hogy öngondoskodóvá, öfenntartóvá váljon. A városvezetés ezért is érdekelt abban, hogy a 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő épületek energiahatékonyt célozó fejlesztései megvalósuljanak.

A projekt megvalósulási helyszíne a Bonyhádi Általános Iskola Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola Intézményegységének épülete, ahol a bonyhádi Zeneiskola működik. A fenntarthatóság szempontjából a legfontosabb feladat az épület energia veszteségeinek csökkentése és a hőtermelés optimalizálása.

A beruházás költségmegtakarítást eredményez, hozzájárul az intézmény primerenergia-fogyasztásának mérsékléséhez és a fosszilis üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentését is szolgálják. Megvalósul az épületet határoló felületek energetikai korszerűsítése, valamint a költségoptimalizált követelményszint elérése (lábazati fal, homlokzati fal, nyílászárók és padlásfödém tekintetében). A megvalósítás során nagy figyelmet fordítunk az épület homlokzati struktúrájának, megjelenésének megőrzésére. Az épület vizesedési problémáinak megoldása a felújítás során a cél érdekében feltétlen szükséges, ennek költsége nem elszámolható, ezt önkormányzati önerőből valósítja meg. A projektgazda vállalja továbbá a projektarányos akadálymentesítést is.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Vizin Balázstól, Bonyhád Város Önkormányzatának kommunikációs munkatársától
06/30 650 3024; vizinb88@gmail.com